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2ÿO segundo passo é criar Locaisÿ 

Usuários e caixas de correio precisam usar seus próprios e não podem usar diretamente o nome de usuário e a caixa de 

correio na imagem 

Versão 1.0. 

 

1ÿA primeira etapa é fazer login no endereço do 

site em segundo plano: https://test.alcoalertinterlock.com/ 
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3ÿO terceiro passo é criar Tribunais 

O estado precisa ser consistente, preste atenção na parte em que traço a linha vermelha 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
4ÿO quarto passo é criar jurisdição 
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Observe que a caixa suspensa Localização precisa verificar o grupo de usuários que você criou 

Lembre-se de verificar a caixa de correio 

5ÿO quinto passo é criar o grupo de taxas 
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6ÿO sexto passo é criar um técnico 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Preste atenção na caixa de correio do técnico que você preenche, esta caixa de correio precisa poder fazer login normalmente 

e pode receber e-mails 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
7ÿSétimo passo, insira as informações do dispositivo (câmera, fone, número da caixa de controle). barra de navegação, 

clique em 'Inventário' -> clique no botão 'adicionar dispositivos' 
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8, Oitavo passo, Criar Opções do Cliente...na barra de navegação clique em 'Clientes' -> clique no botão '+Novo' 
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Você precisa clicar na linha vermelha para criar com sucesso 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
9, a nona etapa, saia 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
10,O décimo passo é adicionar uma nova página web. A página da web é a página da web que você criou e preencheu 
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pelo técnico. A minha é a caixa de correio 163, então a caixa de correio 163 está aberta. 
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Lembre-se da senha que você definiu 

 

 
12, A décima segunda etapa, conclua o trabalho do técnico 
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Escolha o pagamento offline e prossiga de acordo com meus requisitos de linha vermelha, que é mais rápido 
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Clique em 

 



Machine Translated by Google 
 

 

 
 
 
 
 
 

 
13, A décima terceira etapa, a conta de rede foi criada, agora prossiga para a operação do handheld 

 

 
Executar login de administrador 
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14, A décima quarta etapa, clique em Func Settings para adicionar um endereço de fundo 
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Senha oito oito 
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Clique em Atualizar registro, adicione o endereço é o mesmo que o endereço da imagem 
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15, A décima quinta etapa, crie um número SN, clique em Configurações do dispositivo e, em seguida, clique em Definir SN 
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Este número SN é o número SN que você criou em segundo plano 
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Depois de inserir, clique em Definir sn e Definir Sn sem USB 
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16,A décima sexta etapa, clique em Logout e faça login na conta de rede que você criou no 
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fundo 
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17, Décima sétima etapa, clique em Logout para realizar a calibração do teste de vinho 
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Depois de fazer login no administrador, clique em Configurações do dispositivo para álcool 
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Clique, calibração de álcool 
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Clique em Calibração para realizar a calibração do álcool, 
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Caso não possua o equipamento para calibrar, clique em Manual Setup para abrir a configuração manual, e 
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insira o valor conforme mostrado na figura abaixo. 
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18,A décima oitava etapa, adicione uma câmera, clique em Configurações de funções 

 

 
Escolha sua conta online, caso contrário a configuração será inválida 
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Clique em Configuração padrão 
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Digite o número da câmera, preste atenção ao caso 
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19ÿA décima nona etapa é testar e fazer login na conta da web 
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20ÿEtapa 20, conecte ao Bluetooth, clique em Conectar Cboxÿ 

A premissa é que você precisa ter uma instalação pública ou um carro para se conectar ao Bluetooth 
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Clique em Limpar registro Cboxÿ 

 
Clique em Pesquisar Mac, clique em Usar sem fio 
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21, realizar testes 

É quando a câmera está conectada 
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interface de sopro 
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Interface de sucesso de golpe 
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Interface de condução 
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Feche a interface de sopro portátil 



Machine Translated by Google 
 

 

 
 

 
Golpe não passa pela interface 
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Re-explodindo a interface 
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interface de violação 
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22, Passo 22, clique em WIFI para conectar 
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A conexão WIFI foi bem-sucedida, clique em Carregar registros para carregar os registros 
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24, Passo 24, clique em Real Time Logs para visualizar registros e fotos 

Se você deseja visualizar o registro local, clique em Registro de violação 
 
 
 

 
23, Vigésima terceira etapa, faça login em segundo plano 

 



Machine Translated by Google 
 

 

 



Machine Translated by Google 
 

 

 
 

 
Terminado, desejo-lhe um bom uso 


